

Архф. "Особая полка" № 574, л.л. 2-3, 5.

Преверено

за 4 1942 г.
Департа

01/202
обложки

4-3

СЕКРЕТАРЮ ЦК ВКП(б) тов. МАЛЕНКОВУ

ПОЗВРАТУ
СЕМЕЙНОГО АРХИВА

г. Москва, Кремль.

По госпиталям Еревана сейчас среди больных проходит волна безграничного возмущения, варив сурогового негодования, после прочтения в газете "Правда" от 26 января статьи "В освобожденном крае" за подпись секретаря Ставропольского крайкома партии И.А. Суслова.

Ведь это же презренный трус и предатель, он первый бежал из края, бросив все на растерзание лютоцу врагу. Ведь этот предатель вместо того, чтобы организовать трудящихся на борьбу с врагом и в худшем случае организовать эвакуацию людей и богатств, - он поворно, как битая собака, бежал со своей такой трусливой компанией, не забыв несколько раз послать грузовую машину в мясокомбинат за колбасами, мясом, окороками, для корыстки таких же презренных трусов, как он сам.

В то же время ранбольные узнали подробности фашистских зверств, совершенных в городах группы кавказских минеральных вод. От рук фашистских убийц погибли тысячи ранбольных, оставленных по линии предателя Суслова; там трагически погибли многие коммунисты и их семьи, так как предателю Суслову было не до них, он драпал, спасая собственную собачью шкуру; там погибли от насилий гитлеровцев карты, приготовленные сусловым реями многих и многих военнослужащих, геройически борющихся за наугу родину; там погибли сотни и тысячи нашей советской прекрасной молодежи, оставленной Сусловым и его сподручными из горкоцов и горсоветов этих городов, на заклание фашистским людоедам; там трагически погибли любимые врачи Гигбот, Франк, Слюсаренко и светила науки и медицины, эвакуированные из Ленинграда; там оставлены, по вине краевых и городских организаций, неисчислимые богатства - мясо, масло, сыры и пр.

Так этот презренный трус Суслов, именуемый сейчас - секретарь Ставропольского крайкома партии, вместо того, чтобы выполнить свой долг перед родиной - организовать эвакуацию людей, особенно ранбольных-воинов, вывезти накопленные богатства, он спасая свою шкуру и таких как он морозавцев, удрал в передовых рядах, поднимая по пути панику, а теперь даже идет ханскую наглость демонстрировать свою фамилию в центральной газете "Правда".

- 2 -

Кровь погибших наших дорогих братьев, славных воинов нашей родины, погибших коммунистов и их семейств, молодежи, сестер военнослужащих, лучших наших врачей и цвета советской интеллигенции, - властно требует беспощадного наказания Суслову и его компании из руководящих органов городов Кавказских Минеральных Вод; преступление Суслова и всей братии, окружающей его требует срочного и сурового возмездия за кровь пролитую по вине этих негодяев.

Мы знаем, что наши товарищи, выписавшиеся из госпиталей, недавно послали вам заявление, выражая свой гнев по поводу презренных трусов из ростовской и орджоникидзевской организаций, с заявлением, что они сами уничтожат этих мерзавцев, как фашистов на поле боя, поскольку наши органы терпят в своей среде такую падаль. Но мы с этим не согласны, так как знаем, что у советской власти в партии хватит своих сил и средств расправиться с льдышами, не оправдавшими доверия.

Но доводя до Вашего сведения о безграничном возмущении многих и многих ранбольных, мы требуем срочного разбора дела об указанных трусах и предателях, немедленном привлечении их к ответственности, чтобы их фамилии не позорили партийные ряды и советские органы. Кровь погибших по вине презренных трусов Суслова и его компании требует немедленного и сурового возмездия, по законам военного времени.

По поручению ранбольные:

старший лейтенант - Нягков
лейтенант - Хасиев
капитан - Месропов
сержант - Воладжян
интенданты II ранга - Бейсултанов.

5 января 1943 года
г. Ереван, Маяковского 3.

Берно